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EJAL40 bőrfiatalító kezelés  

 

  EJAL40 bőrfiatalító kezelés 2 ml                 65.000 Ft 

Az EJAL 40 innovatív formulája különböző molekulasúlyú hialuronsav alkalmazását jelenti a 3 lépésből álló kezelési protokoll 

során, rugalmasabb bőrt és hosszantartó eredményt biztosítva. Az EJAL 40 helyreállítja a hialuronsav (HA) szintjét, ellensúlyozva 

az öregedési folyamatból adódó természetes csökkenését. Tökéletesen alkalmas bőrfiatalító kezelésekre, fény okozta károsodások 

megelőzésére, hidratálásra. 
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Miért érdemes az EJAL 40 kezelést választani? 

EJAL 40 a legújabb generációs, közepes molekulatömegű hialuronsav, mely az extracelluláris mátrix (ECM) alapszerkezetének 

újjáépítéséért hoztak létre, azzal a céllal hogy az új sejtek regenerációs fázisában részt vevő sejtek újra létre tudják hozni a 

természetes funkcionális kapcsolatokat. EJAL 40 hatékonyságának köszönhetően képes újrastruktúrálni és megerősíteni az 

extracelluláris mátrixot, megújítja a dehidratált, az öregedés és a napsugárzás következtében károsodott bőrt. 

EJAL 40 növeli a fibroblasztok bioszintetikus képességét, előidézve egy optimális fiziológiai környezet újraképződését, fokozva a 

sejtaktivitást, a hidratációt, valamint a kollagén, elasztin és hialuronsav szintézist. 

EJAL 40 egy innovatív hialuronsav, mely 40 mg/2 ml koncentrációban készült, fiziológiás, steril, biológiailag lebomló izotóniás 

oldatban. Egy előretöltött fecskendő 2 ml sterilizált gélt tartalmaz. 
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Az öregedő bőr javítása, fiatalítása 

Az EJAL 40 bio-revitalizáló gél, amely helyreállítja a bőr fiziológiai funkcióit, javítja a bőr tömörségét az extracelluláris mátrix 

újrastruktúrálásával. Ez utóbbi a fokozott fibroblaszt aktivitásnak valamint új kollagén- és elasztin rostok létrehozásának 

köszönhető. Az öregedő bőr jobbá tétele egy rendkívül komplex biokémiai folyamat. Az elmúlt évtizedekben végzett tanulmányok 

jelentős sikereket mutattak fel a hialuronsavnak, az extracelluláris mátrix alapvető eleme hatékonyságának köszönhetően. 

EJAL 40 Skinbooster kezelés menete: 

Az EJAL 40 különösen alkalmas megereszkedett bőrre, ránckezelésre, csökkent tónusú bőrre, a rugalmasság fokozására, valamint 

intradermális töltőanyagok használata előtt. A leggyakrabban kezelt terület az orca - malar és szubmalar - terület. Különösen 

erre a területre javaslott az EJAL 40 használata a 4 pontos biorevitalizációs technikával. Bőrállapottól függően 3 kezelés javasolt, 

az első kettő havi egy-egy alkalommal majd két hónap elteltével a harmadik. 

 



Copyright © 2024 stillabeauty.hu  
Az árak ÁFA-val értendők és visszavonásig érvényesek   

 
 

 

A kezeléssorozat évente 2 x javasolt. 

EJAL 40 kezelést kizáró okok: 

 Hajlam a hipertrófiás hegek kialakulására 

 Autoimmun betegségek vagy immunterápia 

 A termék összetevőivel szembeni túlérzékenység 

 Terhesség vagy szoptatás 

 18 év alatti páciensek 

 A véralvadásgátlót szedő betegeket csak a kezelőorvossal való konzultációt követően kezelje az EJAL40-nel vagy 

gyógyszerellenes szerekkel. 

Nem alkalmazható az EJAL40 olyan területeken, ahol gyulladásos és/vagy fertőző bőrfolyamatok vannak  

(pl. akne, herpesz stb.) 


